

## АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА ОПОДАТКУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ АПК

**Цикл:** загальної підготовки для спеціальностей факультету

**Статус:** вибірковий освітній компонент.

**Курс:** 3, 5 семестр.

Освітній компонент орієнтований на засвоєння здобувачами вищої освіти теоретичних та практичних аспектів особливостей оподаткування аграрних підприємств та інших суб'єктів агробізнесу, визначення, нарахування та сплати їх податкових платежів, реалізації стратегії державного регулювання податкової системи. Робиться акцент на елементах податків, на які накладається специфіка діяльності платників в аграрній сфері економіки.

**Мета вивчення:** засвоєння теоретичних знань та формування професійних навичок щодо формування у здобувачів вищої освіти системи спеціальних базових знань і вироблення практичних умінь оволодіння методологічними аспектами застосування загальних питань з основ оподаткування підприємств АПК та розуміння змісту основних прикладних категорій податкової системи.

Вивчення освітнього компонента передбачає формування та розвиток у здобувачів вищої освіти **компетентності** здатності до розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності, аргументованого висловлення позиції стосовно дискусійних питань професійної діяльності, застосування знань права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання,

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач зможе продемонструвати такі **результати навчання:**

- роз'яснювати окремі положення податкового законодавства та орієнтуватися в останніх змінах норм податкового законодавства;

- вміти застосовувати техніку, процедури, правила та методику (технології) складання та подання податкової звітності платниками податків відповідно до чинного законодавства України;

- застосовувати набуті знання під час прийняття управлінських рішень, вирішення актуальних питань оптимізації оподаткування суб'єктів господарювання;

- вміти застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.

### ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ

Тема 1. Соціально-економічна сутність податків і особливості оподаткування в АПК

Тема 2. Податкова політика в аграрному секторі економіки

Тема 3. Оподаткування прибутку підприємств АПК

Тема 4 Особливості оподаткування ПДВ

Тема 5. Спрощена система оподаткування аграрного бізнесу

Тема 6. Ресурсні та майнові платежі і місцеві податки та збори

Тема 7. Податкові пільги в оподаткуванні суб'єктів агробізнесу

**Викладацький склад:** Лектор: к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування Полятикіна Л.І.

**Тривалість:** 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень

**Оцінювання:** тестування, практичні завдання (поточне оцінювання), залік (підсумковий контроль)